SOUTH FLORIDA WATER MANAGEMENT DISTRICT

Mentimeter (Menti) Results

Public Input during
Lake Okeechobee Watershed Protection Plan Meeting
July 21, 2020
9 am
Via Zoom



A Mentimeter

Have you participated in a Watershed Protection
Plan Workshop before?

19

Yes Unsure



A’ Mentimeter

Have you visited our website on the Northern Everglades
\Watershed Protection Plans,
https://www.sfwmd.gov/wpps?

K10

Yes No



List one or two words that comes to mind when you think o

Lake Okeechobee \Watershed projects?
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A Mentimeter

\What do you think is contributing the most to water quality
issues in the Lake Okeechobee Watershed?

Urban R ffe
roan Kuno Agricutural Areas

Septic Tanks ®

Natural Areas ® ¢

® [ egacy Phosphorus



\Which of the following considerations should be giventop ™™™
priority when determining where assessments or more
projects are needed?

Area in acres

Unit area load €

@ Discharge volume

Proximity to receiving waterbody @ @ Nutrient concentrations

Priority basins identified in presentation @

@ Total nutrient loads from area



LOW 5-year AVe

A Mentimeter

Y2015-WY2019

Subwatershed

TP Load
(t)

Discharge
(ac-ft)

Area
(ac)

Taylor Creek/Nubbin Slough

104.7

P 178,000

197,795

Indian Prairie

87.3

276,577

Lower Kissimmee

124.7

Fisheating Creek
Lake Istokpoga

Upper Kissimmee

429,188

318,042
394,203

| 1,028,421

South Lake Okeechobee
_East Lake Okeechobee

West Lake Okeechobee

363,141

| 239,013 |

204,094




A Mentimeter

Based on the data presented for the Lake Okeechobee
Watershed, which subwatershed do you think needs more
assessment or additional projects?

1st Taylor Creek/Nubhbin Slough

20t [ -
ot |
Gt - South Lake Okeechobee

Bt 1 . West Lake Okeechobee

Tth I Lake Istokpoga

8th Fisheating Creek

o
o

gt N | East Lake Okeechobee



5-year average for WY2015-WY2019

A Mentimeter

Taylor Creek/NuBbin Slough Subwatershed Data

Taylor Creek/Nubbin Slough

TP UAL
(Ib/ac)

TP FWMC
(ng/L)

TP Load

(t)

Discharge
(ac-ft)

Area
(ac)

5-154C Basin

2.71

B 711

2.6

5-191 Basin

1.28

L 627

69.7

2,990
100

2,134

120,464

5-154 Basin
S-133 Basin

1.22
0.75

. 580

17.6

S$-135 Basin

0.75

31,815

Subwatershed Total

Source 2020 SFER

1.17

178,000

197,795




Based on the data presented for the Taylor Creek/Nubbin " ™™™
Slough subwatershed, which basin do you think needs
more assessment or additional projects?

1st 9 13

3rd S-154

4th I o-133

Sth ‘ 5135



indian Prame S

S-year average for
WY2015-WY2019
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Indian Prairie

TP UAL
(Ib/ac)

TP FWMC | TP Load
(ng/L)

(t)

Discharge
(ac-ft)

Area
(ac)

L-59W Basin
C-41A Basin

3.07
1.13

b 237
l

160

9.2
295

31,400

I

6,596
27,748

L-60E Basin

1

L-61E Basin

0.7

2.2

9,460

4,944

192
142

46

26,100

14,407

C-40 Basin

0.69

|
=
I

475

75

C-41 Basin

0.53

488

27.2

12,800

24,076

5,300

112,880

}

L-48 Basin

0.41

189

39

16,700

20,798

L-60W Basin

03

134

05

2,860

3,453

5-131 Basin

0.26

99

0.8

6,770

7,122

L-59¢€ Basin

0.2

193

1.2

4920

12,589

_L-49 Basin

0.13

52

0.7

10,700

11,966

Subwatershed Tntal]

0.7

223

873

317,000

276,577 |




A’ Mentimeter

Based on the data presented for the Indian Prairie
Subwatershed, which basin do you think needs more
assessment or additional projects?

10th | L-61E
11th | S-131




Do you agree with the subwatershed/basin
priorities selected?

16

2

Agree Disagree Relying on
subject matter
experts

A Mentimeter



\Wh | lik ' fth i
at would you like to see or gain out of the next
round of workshops?
' *g more data |
8 improvement projects
technologies
legacy strategy project types
strr;:ﬂ:_engj\.nr u;“ slorage subregional project ideas
I = AR R
o = ncorporate technologies
;: coordinating agencies
22
@



A Mentimeter

Please provide feedback on the format of this
meeting?

| prefer internet streaming over in-person meetings
3.7

The content was meaningful and easy to understand

#

Mentiis an easy way to collect public input
41

Strongly disagree
Strongly agree

Overall the meeting was successful

ﬂ
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